



В Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения мужчины



20 августа 2014 года в правоохранительные органы Новгородской области поступило сообщение о безвестном исчезновении жителя посёлка Сырково Новгородского района Новгородской области Салманова Фармана Салман оглы, 1952 года рождения. Учитывая внезапность исчезновения гражданина Салманова, а также принимая во внимание ряд иных обстоятельств, у органов следствия появились основания полагать, что в отношении него могло быть совершено преступление. В связи с чем по данному факту Новгородским межрайонным следственным отделом СК России по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По данным следствия, 20 августа 2014 года Салманов Фарман Салман оглы, 27 сентября 1952 года рождения не имея намерений выехать за пределы Новгородской области и скрывать свой отъезд, не имея хронических заболеваний, которые могли бы повлечь его смерть, вышел из дома 1/24 по улице Пролетарская в посёлке Сырково Новгородского района, в котором он проживал, и до настоящего времени его местонахождение не установлено. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств безвестного исчезновения мужчины. Расследование уголовного дела продолжается. Информация о безвестно отсутствующем: Салманов Фарман Салман оглы,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

уроженец г. Кюрдамир Республики Азербайджан, проживающий по адресу: Новгородский район, д. Сырково, ул. Пролетарская, дом 1/24. Приметы: на вид 62 года; среднего телосложения; рост 170 см.; лицо овальное смуглое; волосы прямые короткие темного цвета с сединой, имеется лобная лысина; глаза карие, нос с горбинкой, говорит с акцентом, размер обуви - 42. Был одет: предположительно в махровый халат с узором - ромбами серо-синего цвета, тапочки резиновые черного цвета. В настоящее время розыск мужчины продолжается. В связи с чем, следственное управление СК России по Новгородской области обращается ко всем, кому что-либо может быть известно о местонахождении мужчины или об обстоятельствах его безвестного исчезновения, сообщить всю имеющуюся по этому поводу информацию в Новгородский межрайонный следственный отдел СК России по Новгородской области (173000, город Великий Новгород, улица Никольская, 6, корп. 1, рабочий телефон 8(816-2)67-66-36), либо в дежурную часть МО МВД России «Новгородский» (8162) 640-555, а также по телефонам дежурной части уголовного розыска МО МВД России «Новгородский» по телефону (8162) 981-191 или 02. Конфиденциальность гарантируется.

02 Октября 2014

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/797916>